

## 第三篇 聖靈的律

讀經：

**羅馬書第八章第一至二節**：『如今那些在某督耶穌裏，就不定罪了。因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裏釋放了我，使我脫離罪和死的律了。』

**羅馬書第八章第四至五節**：『使律法的義，成就在我們這不隨從肉體，只隨從聖靈的人身上。因為隨從肉體的人，體貼肉體的事；隨從聖靈的人，體貼聖靈的事。』

**羅馬書第八章第十三節**：『你們若順從肉體活着必要死；若靠着聖靈治死身體的惡行必要活着。』

**羅馬書第八章第十五節**：『你們所受的不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的乃是兒子的心，因此我們呼叫阿爸父。』

**羅馬書第八章第二十六至二十九節**：『況且我們的軟弱有聖靈幫助，我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的歎息，替我們禱告。鑒察人心的，曉得聖靈的意思；因為聖靈照着神的旨意替聖徒祈求。我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。因為他預先所知道的人，就預先定下效法他兒子的模樣，使他兒子在許多弟兄中作長子。』

**約翰福音第六章第六十三節**：『叫人活着的乃是靈，肉體是無益的；我對你們所說的話，就是靈，就是生命。』

**羅馬書第七章第六節**：『但我們既然在捆我們的律法上死了，現今就脫離了律法；叫我們服事主，要按着心靈的新樣，不按着儀文的舊樣。』

### 靈浸後必須活在聖靈的律裏面

這一連四次有關「復興的火」之信息，我們是提起兩個重點。前兩個晚上所講的是頭一個重點，「聖靈的浸」；今天晚上起要講第二個重點；就是「聖靈的律。」聖靈的浸是神應許給每一個人的，並且得着的時候，就得着極大的復興。至於復興能維持多久，能不能走在屬靈生命的道路上？那就全看受過靈浸的人，是不是活在聖靈的律中呢？

今日有不少教會接受了五旬節的聖靈受了聖靈的浸。他們被聖靈充滿之後，得着能力就盡量的運用聖靈所給的恩賜，醫病、趕鬼、說方言、繙方言、講道等，一直作工，從歲首到年終一直推動工作，多禱告、多作工、對世界、對人類確實有一股很大的影響力；但就着生命的經歷來看，他們卻仍舊停留在幼稚屬肉體的光景中，對於屬靈的認識十分浮淺，忽畧在更深生命的經歷中往下扎根，向上結果。所以從生命道路的眼光看還是嬰孩（林前三 1）這是屬靈生命一個極大的缺欠。

因此當我們受過靈浸之後，我們一面要繼續維持復興的光景，對黑暗的世代，使福音能以廣博，對冷淡的教會使弟兄姊妹能以火熱愛主；另一面也要有生命更深的扎根，對生命的經歷有深入的學習，才不致成為以法蓮是沒有翻過來的餅。為要成全這兩面的需要，聖靈的律就是一個關鍵。受靈浸不是終點，乃是屬靈復興道路的起點，接着就要遵守聖靈的律並生活在其中。

比方：一輛汽車，假使沒有汽油，根本無法開動；只憑人力來推動，是何等的吃力困難。如果有了汽油發動，就不但不必依靠人力來推動，並且還能載上不少的人。照樣，一處教會沒有聖靈的動力，而用人的辦法與力量來推動工作，是何等的艱難而重擔：但假使教會被聖靈充滿，有動力的話，任何聚會事奉，一切屬靈事工都輕鬆而容易了。但是這部汽車開動了以後，還需要遵守交通的規則，才能順利的在公路上駕駛，同時也可避免不幸的車禍。同樣的，受過靈浸的信徒或教會，還需要遵守聖靈的律，活在靈靈的律中，否則就無法在生命的道路上向前。同時也可避免引起一些莫須有之反感，以致攔阻人接受聖靈的浸。

## 活在聖靈的律裏面的途徑

關於聖靈的律，在全本聖經中說得最清楚的一章，就是羅馬書第八章。這一章聖經很詳細的講到如何活在聖靈的律裏面。第八章的開頭對於聖靈就給了一個很突出的名稱，叫作「生命之靈的律。」在第二節有一句話說：『賜生命之靈的律……釋放了我』（原文）意思是稱作生命之靈的那一個聖靈，有一個律釋放了我。這個律我們稱它作「聖靈的律。」

我們知道在新約裏經裏面靈靈有好多名稱。例如：基督的靈（彼前一 11 ）真理的靈（約十四 17 ）、永遠的靈（來九 14 ）、榮耀的靈（彼前四 14 ）、生命的靈（羅八 2 ）等，都是指着聖靈說的。晚上我們所題「生命的靈」是把聖靈和生命結連在一起，好像一座橋樑，把聖靈的能力與生命之道，連接起來。我們不但有聖靈的能力與恩賜的運用事奉，並且還要接連在生命經歷中，使生命達到成熟。這一個生命的靈有祂的律，稱作聖靈的律，要帶領我們走上生命的道路。

總之，羅馬書第八章起頭就是告訴我們聖靈有一個稱呼叫作生命的靈，祂有個律稱為聖靈的律，要帶我們走上一條生命的道路，活出屬靈的生活來。既有權柄、能力、且是榮耀、美麗、又得勝，能讓耶穌基督的美德完滿的彰顯出來。所以我們一面要受靈浸，一面要活在聖靈的律裏面。現在我們要根據羅馬書第八章來看怎樣活在聖靈的律裏面。

### （一）站在基督裏的地位

頭一點必須站住「在基督裏」的地位。羅馬書第八章第一、二節說：『如今那些在基督耶穌裏的就不定罪了，因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裏釋放了我們。』這裏題了兩次『在基督耶穌裏的就不定罪了，因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裏釋放了我』。這裏題了兩次「在基督耶穌裏」，一再的告訴我們要活在聖靈的律裏面，有個地位是我們必須站穩的，就是「在基督耶穌裏面」。因為在基督耶穌裏。聖靈的律才能釋放我們。聖靈的律才不受攔阻。

那麼，我們該怎樣才能活在基督耶穌裏面呢？不是靠着我們的掙扎努力，就能活進去的，乃是當我們接受主耶穌的時候，神就把我們擺在基督耶穌裏面了。是神把我們擺進去的，不是我們自己爬進去的。所以哥林多前書第一章第三十節說：『你們得在基督耶穌裏是本乎神。』當然就事實說，神在創世以前，在基督裏就已經揀選了我們，但就經歷說，乃是當我們相信主耶穌的時候，就被神擺在基督裏面了。這是需要聖靈啟示我們叫我們看見，我們已經在基督裏面了。

約翰福音第十五章是說到在基督裏的經歷主耶穌說：『我是葡萄樹，

你們是枝子，常在我裏面的，我也常在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作什麼』（約十五 5）主耶穌是葡萄樹，我們是枝子，我們在祂裏面與祂聯結，就是在基督裏面，結果就多結果子來。可見聖靈的果子，不是去學出來的，也不是努力掙扎出來的，更不是製造出來的，乃是活在基督裏面，得了祂豐富，自然而然的，從我們身上活出來了。所以必須住在基督裏面。這就是站在基督裏的地位，也就是活在與主交通裏的意思。

內地會創始人戴德生弟兄到了中國，事奉一段日子之後感覺事奉無力，成為重擔非常痛苦；後來聖靈開了他的心眼，給他看見主是葡萄樹，他「是」枝子，不是「作」枝子，他恍然大悟看見基督的一切都是他的了，從此他釋放了。因為他站在基督耶穌裏，因此聖靈的律釋放了他。

親愛的弟兄姊妹，我們要活在聖靈的律裏，就必須站在基督裏的地位上。這種在基督裏的生活，需要明白，我們已經是在基督裏的人，並且天天還要藉着禱告，讀聖經與主交通而維持在基督裏面的實際生活。

今天有不少受靈浸的弟兄姊妹，只知道靈浸的寶貝，卻忽略了活在聖靈的律裏的重要，所以一再出現失敗、幼稚的光景來。有一位姊妹在聚會中受聖靈充滿，她很高興的高唱哈利路亞，讚美起來了。散會以後，她說太好了，太好了！我從來沒有這樣經歷過，聖靈充滿的確帶來極大的喜樂。她認為她自己比起尚未受靈浸的人總是高一等了，真是得意忘形的輕鬆釋放。等到她回到家裏，看見小孩把家裏弄得亂七八糟，又吵又打滾，她立刻伸出手來，將孩子們痛打一頓。事過後不久，她裏頭難過起來了，就跪在主面前向主流淚認罪說：「主耶穌阿！赦免我阿！我又大發脾氣，打孩子了！可憐我！救救我脫離這敗壞可惡的大肉體……」這件事如果給反對靈浸的人看見必定會說：「受靈浸有什麼用處呢，聖靈充滿也不過如此嘛？」

哦，弟兄姊妹，這是說明受靈浸不是畢業了，乃是開始入門而已。靈浸以後，還必須站在基督裏面。因為住在基督裏，才能活在聖靈的律中，得着釋放而過着得勝的生活。

感謝主，有些姊妹這幾年來不單受靈浸，並且是活在聖靈的律裏面，常常跟主有美好的交通，無論在家中做事，或是外出走路的時候，也是不斷的跟主交通。她受靈浸以後裏頭感覺更敏銳，一點點得罪主就立即對付清楚，

天天活在與主的交通中。結果家庭管理的非常有主的同在，這是對的，這是因為他活在聖靈的律裏面的緣故。假如，你還沒有受靈浸的時候，就跟主有交通，我們要感謝主，一旦受了靈浸，更要與主更親密的交通。因為那時候的交過是更深入的交通，與主的聯結是更深的聯結，這樣就更能繼續活在聖靈的律裏面。

站在基督裏的地位，還有一點經歷也是要特別留心的，就是俯伏在主的寶座前，受主寶座的控制。我們這天然屬肉體的人是何等喜歡出風頭，容易出主張。尤其在事奉上最容易發表意見，伸出人的手企圖成全神的事工。但請你別忘記，人一出頭就從基督裏出來了，所以必須凡事等候，仰望求問主，在凡百事物上讓主祂掌權定奪，支配管理。這樣才能站在基督裏，活在聖靈的律裏面。

## （二）隨從聖靈

其次要隨從聖靈。羅馬書第八章開頭說起聖靈的律，接着就說到如何在這聖靈的律裏面。第四節說：『使律法的義成就在我們這不隨從肉體，只隨從聖靈的人身上。』意思是我們這班蒙救贖的人，是不隨從肉體，而隨從聖靈的人。我們說過，站在基督裏是活在與主交通中的生活，是被主吸引，感覺主太可愛，主太寶貝，主太榮耀了。因此，天天愛祂、順服祂、渴慕祂、這是交通。

但是另一面聖靈住在我們裏面，我們也要隨從聖靈。要天天跟隨聖靈的聲音，時刻留心聖靈的動態，不要讓聖靈擔憂。（弗四 30）不要銷滅聖靈的感動，（帖前五 19）要積極的順從聖靈。使徒約翰在生命成熟的晚年也告訴我們說：『你們從主所受的恩膏，常存在你們心裏，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們；這恩膏是真的，不是假的，你們要按這恩膏的教訓住在主裏面。』（約壹二 27）意思是叫我們要順從恩膏所說明內住聖靈的聲音。我們若隨從聖靈恩膏教訓的時候，我們就越住在主基督裏面，與主聯合得越深了。

有一位受了靈浸的姊妹，在一次颱風雨中，出門要買一些食品，時已黃昏，風雨越來越強大；她本想坐計程車，但聖靈禁止她坐車而要她走路。走

了一段路看見馬路邊躺着一個人，頭部流了不少血，原來這是被計程車撞倒在地上的一个青年人。於是她就喊叫過路的幾個青年人，扶起這昏倒的青年人，又叫一部計程車將他送到附近的外科醫院了。這位姊妹一面答應願負責醫藥費，一面請人通知這個受傷者的親友。翌日這受傷青年的哥哥到醫院，不肯讓這位姊妹付醫藥費，又感激姊妹救他弟弟的命。姊妹也趁機會向他們傳福音。這樣這位姊妹因着順從聖靈的緣故，活出主耶穌的榮美見證來。

親愛的弟兄姊妹，我們受了靈浸，裏頭被打通，更容易聽得清楚聖靈的聲音，就要一直留心聖靈的感動，留心聖靈的禁止，留心聖靈的聲音。這是恩膏的教訓，祂教訓我們的時候，我們立即跟隨祂，一直的順服祂，這樣隨從聖靈的結果，就自然而然的活在聖靈的律裏面，而不知不覺的流露出主耶穌的生命來。

有一天早上，有一位姊妹到市場買菜的時候，看見有人在賣老鼠藥，她就想起家中老鼠很多，最好買一些回去，將老鼠毒死乾淨。但當她要去買的時候，聖靈非常禁止她，不許她買。但她將聖靈的禁止置之不理，不隨從裏靈的聲音就買下來了。她回家時，一路上聖靈不斷責備她，叫她心裏難過，不平安，但她還是不肯跟從聖靈。剛到家時，正來了一個政府人員要看她的房屋契據，於是她把菜籃連老鼠藥先擺下，自己到小樓上去找那些契據。那知道正在這個時候，她的兩個小孩回來看見了老鼠藥，以為是糖菓就打開吃了很多。不久小孩大喊肚子痛，母親下來一看知道是吃了老鼠藥立時臉變了顏色，趕緊將兩個小孩子送往醫院急救。但時候已太遲了，已是無可救藥了，大家都為這死於非命的兩小孩心裏非常傷痛。這位姊妹，因為不隨從聖靈而活在自己的主張見地裏，當然談不上活在聖靈的律裏，她自己的悔恨傷痛，自不必說，主的名也因此蒙了羞，厲害失去了見證。巴望我們在大小事上都能隨從聖靈，得以活在聖靈的律裏面。

### （三）思念聖靈

按着就是「思念聖靈」。羅馬書第八章第五節說：『因為隨從肉體的人，思念肉體的事，隨從聖靈的人，思念聖靈的事。』（另譯）這節聖經將隨從聖靈與思念聖靈連在一起，意思是要活在聖靈的律裏面，不但要隨從聖靈，並且也要思念聖靈。可見思念聖靈也是一件極其重要的事。既是這樣，我們

要怎樣經歷思念聖靈呢，我們必領先認識當我們蒙恩得救的時候，就有聖靈住在我們裏面，所以我們要時刻將心思轉回到裏頭來，這樣就是思念聖靈了。無論生活、作息、行事、為人、都要時時、處處、事事回到靈裏面來思念聖靈，結果就自然而然的活在聖靈的律裏面，過着得勝的生活。

有一位弟兄被主復興起來，就熱切的追求主。當他早晨起來親近主的時候，恰巧賣豆腐的也到他家的門口停住，一面搖鈴，一面大喊賣豆腐，附近好些人就來買豆腐。這些煩雜的聲音使他不能安安靜靜的讀神的話。於是他就冒起火來，大大的怪責賣豆腐的人，不該停在他家的門口賣豆腐。雖然他有一股的火熱要愛主親近主的心，但卻在賣豆腐的人面前失敗了。以後他蒙主帶領，經歷思念聖靈之後，他就不再受賣豆腐的聲音所影響，仍能親近主，讀神的話了，顯出主的得勝來。

又有一位弟兄是蒙恩多年，在屬靈的道路上有不少經歷，他每天上下班都需要坐機船。某日下班坐機船，返家的途中，有一條船傾倒污油於海中時，忽然吹來一陣大風，污油就灑在這位弟兄的衣服上。照理這位弟兄該是怒氣填胸才是，但想不到這位弟兄卻若無其事的默默無聲。坐在他旁邊的同事替他大抱不平，要找船員理論，可是這位弟兄卻不動聲色的了事。因為他正在思念聖靈，活在聖靈的律裏，結果活出主耶穌的美麗見證來。

#### （四）靠着聖靈治死身體的惡行

在羅馬書第八章第十三節有一句話說：『若靠着聖靈治死身體的惡行必要活着。』意思是說我們一直活在聖靈的律裏面，也要靠着聖靈治死身體的惡行。但這並不是憑着人的意志，人的力量來達到的。這是當一個人住在基督耶穌裏，隨從聖靈，思念聖靈的時候，自然所帶來的結果。當我們在地上活着的時候，常有一些肉體的惡行，例如加拉太書第五章所說：『肉體的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、嫉妒、醉酒、荒宴等。』都需要靠着聖靈治死它。不要以為受了靈浸就變成屬靈了。別忘記受靈浸的人，若不活在聖靈的律裏面，就是活在人的靈或世界的靈裏面，而表現出諸多的肉體來。因此我們受了靈浸後，更要站在基督裏，不斷隨從聖靈，時刻思念聖靈，好讓這位聖靈帶着十字架的死，將我們身上肉體的行為治死，而活出

屬靈的生活來。

弟兄姊妹，今日住在我們裏面的聖靈，是主耶穌被釘十字架、復活、升天，所差遣下來的聖靈。所以這位聖靈住在我們裏面，乃是帶着十字架的治死，只要我們盡量隨從單靈、思念聖靈、給聖靈主權，結果就得以靠着聖靈治死身體的惡行。

這一次在宿務的聚會中，聽見一位作汽車買賣的弟兄作見證，說到他剛受靈浸很喜樂、常與主交通。有一次他公司的店員抄錯了訂貨單，以致從馬尼拉寄來了錯誤的貨品。這件事本該叫這位弟兄向店員大發脾氣，加以指責。但他卻進入辦公室禱告，結果被聖靈充滿，湧出喜樂來，消除了一切忿怒與定罪的意念。這就是靠着聖靈治死身體的惡行。讚美主！

### （五）禱告

羅馬書第八章聖靈有一個思想，是繼續說到如何活在聖靈的律裏面。第十五節說：『你們所受的不是奴僕的靈，仍舊害怕；所受的乃是兒子的靈，因此我們呼叫阿爸。』（原文）意思是我們所領受的聖靈是兒子的靈，有一功能要求我們開口禱告稱神為父。可見要給聖靈在我們裏面更多地位，更活出功能來，禱告是一件不可缺少的事；我們越禱告，內住的聖靈就越自由釋放越顯出律的功用來。比方在一個聚會中，若是禱告的人越多，聖靈越有出口，那個聚會就叫人感覺新鮮、自由、釋放、原因是整個聚會進入聖靈的律裏面了。

但人就是敗壞，不太願意禱告。所以迫得神不得已，只好興起環境來；讓艱難常臨到信徒，逼着信徒來親近主，禱告主。可惜，有不少的人就是艱難臨到了，還不懂得到主面前來禱告，仰望主帶領，卻憑自己奮鬥過着掙扎痛苦的生活。因為人一憑自己的力量有所行動，就活在肉體裏面了。惟有向主完全投降，依賴祂，禱告祂的時候，才能活在聖靈的律裏面。願主恩待我們做一個禱告的人，教會也成為一個禱告的教會。

有時聖靈帶我們進入靈中用方言禱告，替我們發表了一些是悟性禱告所無法表達的靈感。有時滿了讚美，那不是一般讚美所能比擬的。但有時卻被帶進羅馬書第八章第二十六節的經歷中，有憂傷的感覺，也不是可以用頭腦

領會的。有的弟兄或姊妹用方言禱告是進入憂傷感覺中，叫我們在旁邊一齊禱告的人一直的受感流淚。因為聽那種禱告的聲調，摸着了憂傷的靈，實在深深體驗聖靈歎息的光景。不是大喊大叫，而是聖靈的歎息藉着方言的禱告發表出來。這樣的方言禱告也幫助我們活在聖靈的律裏面。

## （六）降服聖靈豐滿的管治

照理人只要完全順服聖靈，給聖靈主權，自然就活在聖靈的律裏面了。但人的肉體、天然、總是不服、剛硬、以己為中心，因此聖靈也就興起萬事效力來折服人，藉着凡百事物把我們帶進聖靈的律裏面，並把我們模成神兒子的形像。所以我們還要提出一個極其重要的點，就是降服聖靈豐滿的管治。請記得今日聖靈不但在我們裏面，並且還興起環境來折服我們的剛硬，剪除我們的自私、自高、自信、自義、顯揚、誇耀、主張、揀選等帶我們到聖靈的律裏面。

弟兄姊妹，羅馬書第八章所說聖靈的律，也要求我們降服聖靈豐滿的管治。我們周圍的環境、人、事、物、凡臨到我們，叫我們不喜歡，不高興，甚至引起我們生氣，見怪的一切遭遇，我們都要完全降服下來。無論家庭裏，社會上，教會中一切摸着我們己的利益，魂生命的主張、喜好、傾向等，都要俯伏下來仰望主。這樣聖靈要清楚指引我們走在聖靈的律中，活出神兒子的形像來。

記得有一位姊妹在某團體聚會，受了靈浸後，加倍火熱，晚上參加聚會常是到半夜才回家，三頓飯食也無法按時間預備，對小孩教育也無暇加以注意。她的丈夫對救恩尚不清楚，故此，對他的太太為不滿。這位姊妹不管丈夫正當的勸化，不但不盡主婦與母親的責任，反而變本加厲的責怪丈夫，不信主，並揚聲要出賣所住的破舊房屋奉獻給教會；夫婦大吵大鬧，丈夫就告到我們中間來。這就是因為沒有降服聖靈豐滿的管治，以致失去了見證的結果。

但另一面，我也見過因為降服在聖靈豐滿的管治下而活出主榮形的見證的人。有一位弟兄在某機關服務，薪金稀薄，不敷家用，姊妹以裁縫收入補貼生活。因姊妹比較不夠蒙恩，常有不平、怨言、見怪弟兄。但他知道這是

主所量給的環境而默默無聲，他對任何艱難都認識是聖靈豐滿的管治，而降服在主面前而接受。所以經過了相當年日之後，他的靈相當柔軟。當擘餅禱告時，他的禱告常流出恩膏，不但沒有定罪、審判、剛硬的靈，並且是滿了溫柔、慈愛的靈，滿了生命的流露與供應。但願我們都學習降服聖靈的管治，而活出主的榮形。

### （七）順從神活潑的道

除了羅馬書第八章以外，末了我們還要提出兩個地方的聖經，幫助我們活在聖靈的律裏面。第一處是約翰福音第六章第六十三節主耶穌親口說：『我對你們所說的話就是靈，就是生命。』主的話就是神的道，是活潑的，（來四 12）一進來，我們的靈就剛強，完全活了。所以我們的靈要維持一直的高昂、活潑、新鮮、行走在聖靈的律裏面，也需要順從神活潑的道。不是聖經死的字句，也不是人自己的解釋，乃是聖靈藉着聖經所啟示的話。無論是清早守晨更，或白天、夜晚讀聖經的時候，甚至在聚會中，聖靈把聖經的話啟示給我們，有時是藉着靈意打動我們心的時候，就是神活潑的道臨到我們，那時我們就要立刻順從。主怎麼說，我們就怎麼順從，這樣我們的靈就天天活潑，天天剛強，繼續活在聖靈的律裏面。

### （八）按着靈的新樣服事主

還有一處就是羅馬書第七章第六節說：『我們既然在捆我們的律法上死了，現今就脫離了律法；叫我們服事主要按着心靈的新樣，不按着儀文的舊樣。』意思是要我們按着靈的新樣服事主。要活在聖靈的律裏面，這也是一件絕對必須的條件。往往在事奉上，先是主起了頭，聖靈動了善工，人就趕緊與神同工事奉主，這是最好的事。但人這一面總免不了自己的摻雜、喜歡照過去的遺傳習慣來事奉，因此又把聖靈的工作拖下地來，靠肉體成全了。結果聖靈停止工作，更談不上活在聖靈的律裏面了。

因此在事奉上要特別留心，必須按着靈樣服事主。無論看望、傳福音、引人歸主、聚會中的一切動作，禱告、交通、傳信息等，都要完全脫開遺傳、習慣、老觀念等，而順從靈新鮮的感覺服事主。因為聖靈如風是沒有固定的形態。

---

比方我們幫助人受聖靈的浸，不是說手一按聖靈就充滿了，不是這樣的。對某弟兄要受靈浸，聖靈是感動我們給他按手，果真手一按，他就被聖靈充滿了。但另外一位姊妹要求受靈浸時，你我就以為只要給她按手，她就被聖靈充滿了，就不管聖靈有無感動，一樣的按手了。這是儀文的舊樣，是遺傳、是習慣、是老觀念、是學上一次的按手，結果她卻沒有被聖靈充滿。

深盼我們都認真按着靈的新樣服事主。這樣就必維持聖靈的工作，使教會不斷復興，顯出自由、得勝、榮耀的光景。願主恩待我們叫我們活在聖靈的律裏面，天天跟隨主。